



Spolufinancováno
Evropskou unií



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR



Příloha č. 3

4. výzva MAS Vincenze Priessnitz pro Jesenícko-IROP-Veřejná prostranství.

Kritéria pro věcné hodnocení projektových záměrů v IROP 2021-2027

Relevantní pro aktivitu: Revitalizace veřejných prostranství měst a obcí

Pořadí	Název kritéria	Referenční dokument	Popis pro hodnocení	Hodnocení (počet bodů)
VH1.	Přístupnost veřejnosti k výstupům projektu	Projektový záměr	Výstupy projektu budou v době udržitelnosti pro hlavní cílové skupiny přístupné bez omezení, zdarma, a budou sloužit k obecnému užívání po celý den, a to všechny dny v roce.	10
			Výstupy projektu budou v době udržitelnosti pro hlavní cílové skupiny přístupné s částečným omezením provozní doby, zdarma, a budou sloužit k obecnému užívání ve vyhrazené době, a to všechny dny v roce. Veřejné prostranství bude uzavřeno v pouze v době nočního klidu od 22:00 do 6:00 (pokud vyhláška obce nestanovuje dobu nočního klidu jinak). V případě, že je předmětem realizace projektového záměru hřbitov, bude veřejně přístupný min. 8 hodin za den.	5
VH2.	Projektový záměr podporuje udržitelnost životního prostředí (například využívá FVE k výrobě el. energie)	Projektový záměr	ANO, projekt využívá obnovitelné zdroje	5
			NE, projekt nevyužívá obnovitelné zdroje	0



Spolufinancováno
Evropskou unií



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR



VH3.	Soulad se strategií obce/města či mikroregionu	Projektový záměr (popis vazby na strategii obce/města či mikroregionu odkaz na web, příloha)	ANO, výstupy projektu jsou v souladu se strategií obce/města či mikroregionu	10
			NE, výstupy projektu nejsou v souladu se strategií obce/města či mikroregionu	0
VH4.	Termín předložení žádosti o podporu prostřednictvím MS2021+ do výzvy ŘO IROP	Projektový záměr	ANO, žádost o podporu bude předložena do 30. 5. 2024	10
			NE, žádost o podporu nebude předložena do 30.5.2024	0
VH5.	Doba realizace projektu – podání žádosti o platbu	Projektový záměr	ANO, Zaregistrování žádosti o platbu proběhne nejpozději do 30. 6. 2025	30
			NE, Zaregistrování žádosti o platbu proběhne později než 30. 6. 2025	0

Maximální počet bodů: 65

Minimální počet bodů pro splnění věcného hodnocení: 40